

我市出台27条措施优化营商环境

帮助企业克服疫情负面影响

本报讯(记者吴青朋 通讯员江志鹏)4月10日,市市场监督管理局、市政服务局和大数据管理局联合出台了《关于深化放管服改革 优化营商环境的实施意见》(以下简称《意见》),出台5个方面27条政策措施,帮助我市企业克服疫情带来的负面影响,进一步促进疫情后的经济发展。

《意见》提出,进一步简政放权,出台措施包括:简化行政许可审批流程;下放药品经营许可证(零售连锁);下放第二类医疗器械经营(批发)备案;下放有限公司、有限公司分公司的登记权、监管权;委托办理特种设备使用登记。

进一步提升政务服务,出台措施

包括:提升窗口服务水平;建章立制,优化服务,完善预约、全程帮办、联办,以及错时、延时服务等工作机制;提升行政效能,实现“马上办、网上办、就近办、一次办”;进一步优化企业开办服务,全面落实压缩企业开办“511”模式;政府购买服务,窗口减员增效;加强政务服务工作监督检查。

进一步简化优化许可,出台措施包括:实行窗口业务首席代表制;全面推进市场主体全程电子化登记;鼓励新领域主体准入;全面压缩行政许可时间;严格执行证明事项减负;食品经营许可实行告知承诺制;食品经营许可实行精简申报材料;放宽药品零售

企业经营面积限制;扩大免费邮寄服务范围。

容缺办理审慎监管,出台措施包括:容缺办理登记许可,申请人办理营业执照登记,对申请人缺乏非核心资料的,市场主体可以实行承诺后先行办理;包容审慎监管,对市场监管领域50项首次轻微违法行为依法实行不予处罚。

进一步提升监管效能,出台措施包括:建立市场主体退出制度;实行年报“多报合一”改革;完善信用监管机制;创新监管方式,探索推行“三三制”(三类检查、三级监管)监管模式;全面落实属地管理责任,加强事中事后监管。

市科技局

当好“店小二” 为企业排忧解难

本报讯(记者杜培清 通讯员李懿)日前,市科技局组建专班,深入咸宁高新区和各县市区企业一线调研,深度对接企业需求,提供零距离、心贴心的优质服务,全力当好“店小二”。

强化宣传,为复工复产提供政策“补给”。市科技局通过走访宣传,及时传达了相关政策变化,助力我市生物医药类企业及时申报省级以上科技研发项目。

深入摸排,助力企业复工复产。4月2日—3日,市科技局组织专班,全面摸排高新区生物医药类高新技术企业、科技型中小企业复工复产情况,先后赴厚福医疗、福人金身、金士达等重点企业调研,全面分析疫情对企业生产经营的影响,就企业普遍关心的项目申报等问题现场解答,与企业负责人就如何推动企业快速发展进行深入探讨。

加紧推荐,激活高新技术项目。市科技局推荐厚福医疗的“精确液晶显示ICU称重护理床研发项目”、福人金身药业有限公司的“金酸蕈颗粒生产工艺和质量研究”等项目申报省科技厅“科技助力经济2020”重点专项项目。积极组织全市生物医药类中小企业参与科技型中小企业评价,为下一步申报省市级重点科技研发项目打好基础。

市科技局负责人表示,下一步,将继续加强对服务生物医药类企业,加大科技政策宣传力度,全面对接各项科技扶持政策,在高新技术企业申报、项目及平台建设、产学研合作等方面为企业提供全方位的服务和支持,切实为企业排忧解难,提振企业发展信心。

疫情防控演练 助力安全复学

本报讯(通讯员胡义锋 胡莹)4月11日下午,咸安区横沟中学开展了防控新冠肺炎疫情应急处置演练活动。活动包括疫情防控培训和模拟演习两个环节,帮助教职员熟练掌握疫情防控流程,提高防范意识和应急处置能力。

据悉,为确保开学后在校师生的安全,横沟中学根据疫情防控工作方案及应急预案,将责任落实到人。此次演练加强了学校对疫情突发状况的处置能力,为顺利开学做好充分准备。

湖科与北京科技大学结对

两校召开“一帮一”行动视频会

本报讯(记者杜培清 通讯员陈思 华晶晶)4月8日,教育部印发了《教育部办公厅关于实施全国高校与湖北高校毕业生就业创业工作“一帮一”行动的通知》,根据安排,北京科技大学与湖北科技学院成为结对帮扶高校。4月14日上午,湖北科技学院与北京科技大学召开视频会议,完成对接工作,共商制订帮扶协议。

经过前期的沟通对接,湖北科技学院与北京科技大学招生就业处和相关部门通过腾讯视频会议的形式,探讨毕业生就业工作联动机制

和具体举措。

视频会议上,北京科技大学招就处副处长刘晓杰从学校概况、就业服务平台及资源、生涯教育、疫情防控期间的紧急应对等方面进行详细介绍。她表示,将会尽其所能调动学校优质资源力量帮助湖北科技学院解决就业创业工作中的困难,在联合举办招聘会、共享就业创业资源、共享就业创业指导课程、加强就业创业经验分享、提升就业创业管理与服务水平等方面建立联动机制,为湖科生物医药、机械化工等相关专业学生就业

建立绿色通道。

湖北科技学院招就处副处长梅贤臣对北京科技大学助力该校打赢就业攻坚战表示感谢,并介绍了学校毕业生状况、就业工作进展和困难,提出了有关需求和合作建议,表示会认真学习北京科技大学典型经验和创新做法,结合实际创新性地做好疫情下学校就业创业工作。

两校老师针对就业信息推送、就业渠道拓展、线上就业指导与咨询、就业平台搭建等进行深入交流与探讨。

咸宁公安交警推进“平安咸宁行动”

严查电动车摩托车违法乱象

本报讯(记者程统 通讯员吕世蒙)4月15日起,市公安局交警支队机关警力下沉一线,在双鹤桥、水利局等路口站值高峰岗,并配合城区大队警力开展中心城区巡逻管控,开展各类专项整治,严查严处重点交通违法行为,推进“平安咸宁行动”深入开展。

当日8点半,市公安局交警支队迅速集结两处高峰岗执勤点的机关警力转入流动巡逻,深入温泉中百仓储、双鹤桥等路段配合城区大队警力

开展二轮电动车、非法营运电动车、摩托车、三轮麻木集中整治行动。

整治过程中,民警规范使用执勤执法装备,文明使用警言警语,对过往电动车各类交通违法行为进行现场纠正;对无牌无证电动车、摩托车上路行驶的,现场展开批评教育,宣讲政策法规,并要求按规定办理好牌证手续才可上路;对存在交通违法行为且拒不从交警部门管理的,一律依法依规采取强制措施,确保整治效果最大化。

截至下午5时许,共出动警力30人,警车4台,检查电动车、摩托车500余台,现场查处各类交通违法行为60起,依法暂扣各类摩托车45台。

下一步,市公安局交警支队将进一步推进“平安咸宁行动”,助力全国文明城市建设,以酒醉驾、涉牌涉证、电动车摩托车整治等“十大专项整治行动”为重点,严厉查处各类交通违法行为,坚决把城区道路交通乱象整治好、道路交通秩序管控好。

昨日上午,咸安公安分局官埠派出所、甘棠派出所、汀泗派出所、双溪派出所等9个乡镇派出所交警中队举行揭牌仪式。这标志着咸安公安分局9个乡镇派出所“所队合一”,正式接待群众办理交警业务。

“所队合一”工作是将派出所的治安业务和交警的部分业务合二为一,打破警种壁垒,整合派出所与交警中队警务资源,有效缓解派出所和交警中队警力相对紧缺、交通硬件设施先天不足、交通管理压力大等实际问题。这样在农村偏远地区碰到交通拥堵和交通事故,派出所就可以迅速到达现场、及时疏通、及时处置。

(记者葛利利 通讯员陈莎莎)

